

Electric Insect Zapper

Art.no 31-9683

Please read the entire instruction manual before use and then save it for future reference. We reserve the right for any errors in text or images and any necessary changes made to technical data. In the event of technical problems or other queries, please contact our Customer Services.

Safety

⚠ Warning

- The product may be used by persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or persons with a lack of experience or knowledge, which could jeopardize their safety, provided they have been instructed in the safe operation of the product and understand the hazards involved.
- Keep the product out of the reach of children.
- The product must not be used in barns, stables or similar premises.
- The product must not be used in places where flammable gases or particles might be found.

🏠 This product is intended for indoor use only.

Product description

- Electric insect zapper
- Three layer net of aluminium/galvanised steel
- Handle made of ABS plastic

Inserting batteries

- Remove the battery cover.
- Insert 2 x AA/LR6 batteries (sold separately) observing the polarity markings in the battery compartment.
- Refit the battery cover.

Instructions for use

- Press and hold the power switch. The red light illuminates.
- Swipe the racket at the insect. When the inner net touches the insect, the insect is electrocuted and dies immediately.
- Release the power switch.

Care and maintenance

⚠ Important

- Remove the batteries from the product before cleaning.
- The product should be cleaned when there are insect remains on the net.
- Do not press too hard on the net during cleaning.
- Clean the product using a damp cloth. Use only mild cleaning agents, never solvents or corrosive chemicals.
- Remove the batteries from the product if it is not to be used for a long time.

Responsible disposal

This symbol indicates that this product should not be disposed of with general household waste. This applies throughout the entire EU. In order to prevent any harm to the environment or health hazards caused by incorrect waste disposal, the product must be handed in for recycling so that the material can be disposed of in a responsible manner. When recycling the product, take it to your local collection facility or contact the place of purchase. They will ensure that the product is disposed of in an environmentally sound manner.



Specifications

Power supply	2 x AA/LR6 batteries
Voltage	1800 V
Size	43 x 19 cm
Weight	230 g

Elektrisk insektsracket

Art.nr 31-9683

Läs igenom hela bruksanvisningen före användning och spara den sedan för framtida bruk. Vi reserverar oss för ev. text- och bildfel samt ändringar av tekniska data. Vid tekniska problem eller andra frågor, kontakta vår kundtjänst.

Säkerhet

⚠ Varning!

- Produkten får användas av personer med någon form av funktionsnedsättning, brist på erfarenhet eller kunskap som skulle kunna äventyra säkerheten, om de har fått instruktioner om hur produkten på ett säkert sätt ska användas och förstår faror och risker som kan uppkomma.
- Produkten ska hållas utom räckhåll för barn.
- Produkten får ej användas i lador, stall eller liknande lokaler.
- Produkten får inte användas på platser där det kan finnas lättantändliga gaser eller partiklar.

🏠 Produkten är endast avsedd för inomhusbruk.

Produktbeskrivning

- Elektrisk insektsbekämpare
- Trelagers nät av aluminium/galvaniserat stål
- Handtag av ABS-plast

Sätta i batterier

- Avlägsna batteriluckan.
- Sätt i 2 x AA/LR6-batterier (såljs separat) enligt märkningen i batterifacket.
- Sätt tillbaka batteriluckan.

Användning

- Tryck och håll in strömbrytaren, den röda lampan lyser.
- Svep racketen mot insekten. När insekten träffas av det inre nätet uppstår en elektrisk stöt och insekten dör omedelbart.
- Släpp strömbrytaren.

Skötsel och underhåll

⚠ Viktigt!

- Ta ut batterierna ur produkten innan rengöring.
- Produkten ska rengöras när insektsrester finns på nätet.
- Tryck inte för hårt på nätet under rengöring.
- Rengör produkten med en lätt fuktad trasa. Använd ett mildt rengöringsmedel, aldrig lösningsmedel eller frätande kemikalier.
- Ta ut batterierna ur produkten om den inte ska användas under en längre period.

Avfallshantering

Denna symbol innebär att produkten inte får kastas tillsammans med annat hushållsavfall. Detta gäller inom hela EU. För att förebygga eventuell skada på miljö och hälsa, orsakad av felaktig avfallshantering, ska produkten lämnas till återvinning så att materialet kan tas omhand på ett ansvarsfullt sätt. När du lämnar produkten till återvinning, använd dig av de returhanteringssystem som finns där du befinner dig eller kontakta inköpsstället. De kan se till att produkten tas om hand på ett för miljön tillfredställande sätt.



Specifikationer

Strömförsörjning	2 x AA/LR6-batterier
Spänning	1800 V
Mått	43 x 19 cm
Vikt	230 g

Elektrisk insektsracket

Art.nr. 31-9683

Les brukerveiledningen grundig før produktet tas i bruk og ta vare på den for framtidig bruk. Vi reserverer oss mot ev. feil i tekst og bilde, samt forandringer av tekniske data. Ved tekniske problemer eller spørsmål, ta kontakt med vårt kundesenter.

Sikkerhet

⚠ Advarsel!

- Produktet kan benyttes av personer med funksjonshemming og manglende erfaring og kunnskap om produktet, dersom noen har lært dem opp i bruken av produktet og forståelse for faren ved bruk av det.
- Produktet må holdes utilgjengelig for barn.
- Produktet må ikke brukes i låver, staller etc.
- Produktet må ikke brukes i lokaler med brennbare stoffer, gasser eller væsker.

🏠 Produktet er kun beregnet for innendørs bruk.

Produktbeskrivelse

- Elektrisk insektsbekjemper
- Trelags nett av aluminium/galvanisert stål
- Håndtak av ABS-plast

Sette i batteriene

- Åpne batterilokket.
- Plasser deretter 2 stk. AA/LR6-batterier i batteriholderen. Batteriene selges separat.
- Sett batterilokket på plass igjen.

Bruk

- Trykk inn strömbryteren og hold den inne. Den røde lampen lyser.
- Sveip racketen mot insektene. Når man treffer insektene oppstår det et elektrisk stot og insektet dör umiddelbart.
- Slipp opp strömbryteren.

Vedlikehold

⚠ Viktig!

- Ta ut batteriene før rengjoring.
- Produktet skal rengjøres når det er rester etter insekter på nettet.
- Trykk ikke for hardt på nettet ved rengjoring.
- Rengjør produktet med en lett fuktet klut. Bruk et mildt rengjøringsmiddel, aldri løsningsmidler eller etsende kjemikalier.
- Ta ut batteriene av produktet dersom det ikke skal brukes på en stund.

Avfallshåndtering

Symbolet viser til at produktet ikke skal kastes sammen med husholdningsavfallet. Dette gjelder innenfor EØS-området. For å forebygge eventuelle skader på helse og miljø som følge av feil håndtering av avfall, skal produktet leveres til gjenvinning, slik at materialet blir tatt hånd om på en ansvarsfull måte. Benytt miljøstasjonene som er der du befinner deg eller ta kontakt med forhandler. De vil ta hånd om produktet på en miljømessig tilfredsstillende måte.



Spesifikasjoner

Strömforsyning	2 x AA/LR6-batterier
Spänning	1800 V
Mål	43 x 19 cm
Vekt	230 g

Sähkökäyttöinen kärpäslätkä

Tuotenro 31-9683

Lue käyttöohje ennen tuotteen käyttöönottoa ja säilytä se tulevaa tarvetta varten. Pidätämme oikeuden teknisten tietojen muutoksiin. Emme vastaa mahdollisista tekstin ja kuvavirheistä. Jos tuotteeseen tulee teknisiä ongelmia, ota yhteys myymälään tai asiakaspalveluun.

Turvallisuus

- ⚠ Varoitus!**
- Henkilöt, joilla on fyysisiä tai psyykkisiä rajoitteita, tai henkilöt, joilla ei ole riittävästi turvallisuuteen vaikuttavia taitoja tai kokemusta, saavat käyttää laitetta, jos heitä on ohjeistettu sen turvalliseen käyttöön ja käytön mahdollisista vaaroista.
 - Säilytä laitetta lasten ulottumattomissa.
 - Laitetta ei saa käyttää aitassa, tallissa tai vastaavanlaisissa tiloissa.
 - Laitetta ei saa käyttää paikoissa, joissa voi olla helposti syttyviä kaasuja tai hiukkasia.

 Laitte on tarkoitettu vain sisäkäyttöön.

Tuotekuvaus

- Sähkökäyttöinen hyönteiskarkotin
- Kolmikerroksinen verkko, alumiinia/galvanoitua terästä
- Kahva, ABS-muovia

Pariston asettaminen

- Irrota paristolokeron kansi.
- Aseta paristolokeroon kaksi AA/LR6-paristoa (myydään erikseen) lokeron merkintöjen mukaisesti.
- Sulje paristolokeron kansi.

Käyttö

- Pida virtakytkintä painettuna. Punainen lamppu palaa.
- Heilauta lätkällä hyönteistä kohti. Kun hyönteinen osuu sisempään verkkoon, se saa sähköiskun ja kuolee välittömästi.
- Päästä virtakytkin.

Huolto ja puhdistaminen

- ⚠ Huom.!**
- Poista paristot laitteesta ennen puhdistusta.
 - Laitte tulee puhdistaa, jos verkossa on hyönteisten jäämiä.
 - Älä paina verkkoa liian kovaa puhdistatessasi sitä.
 - Puhdista laite kevyesti kostutetulla liinalla. Käytä mietoa puhdistusainetta. Älä käytä liuottimia tai syövyttäviä kemikaaleja.
 - Poista paristot laitteesta, jos se on pitkään käyttämättä.

Kierrättäminen

Tämä kuvake tarkoittaa, että tuotetta ei saa hävittää kotitalousjätteen seassa. Tämä koskee koko EU-aluetta. Virheellisestä hävittämisestä johtuvien mahdollisten ympäristö- ja terveyshaittojen ehkäisemiseksi tuote tulee viedä kierrätettäväksi, jotta materiaali voidaan käsitellä vastuullisella tavalla. Kierrätä tuote käyttämällä paikallisia kierrätysjärjestelmiä tai ota yhteys ostopaikkaan. Ostopaikkaa tuote kierrätetään vastuullisella tavalla.



Tekniset tiedot

Virtalähde	Paristot 2 kpl AA/LR6
Jännite	1800 V
Mitat	43 x 19 cm
Paino	230 g

Elektrische Fliegenklatsche

Art.Nr. 31-9683

Vor Inbetriebnahme die komplette Bedienungsanleitung durchlesen und aufbewahren. Irrtümer, Abweichungen und Änderungen behalten wir uns vor. Bei technischen Problemen oder anderen Fragen freut sich unser Kundenservice über eine Kontaktaufnahme.

Sicherheitshinweise

- ⚠ Achtung:**
- Das Gerät ist für Personen mit eingeschränkten physischen, sensorischen oder geistigen Fähigkeiten bzw. mangelnder Erfahrung/mangelndem Wissen nur dann geeignet, wenn diese in die sichere Handhabung eingeführt worden sind und die Risiken und Gefahren der Benutzung verstehen.
 - Das Produkt von Kindern fernhalten.
 - Das Produkt niemals in Scheunen, Ställen oder ähnlichen Gebäuden benutzen.
 - Das Produkt nie an Orten benutzen, an denen es leicht entzündbare Gase oder Partikel geben kann.

 Das Produkt ist nur zur Verwendung in Innenräumen geeignet.

Produktbeschreibung

- Elektrische Fliegenklatsche
- Dreischichtiges Netz aus Aluminium/galvanisiertem Stahl
- Griff aus ABS-Kunststoff

Batterien einlegen

- Die Batterieabdeckung öffnen.
- 2 x AA/LR6-Batterien (separat erhältlich) entsprechend der Markierung im Batteriefach einlegen.
- Die Batterieabdeckung wieder anbringen.

Bedienung

- Den Schalter gedrückt halten, die rote Lampe leuchtet.
- Mit der Fliegenklatsche auf das Insekt zubewegen. Trifft das Insekt auf das innere Netz, entsteht ein Stromschlag, der das Insekt sofort tötet.
- Den Schalter loslassen.

Pflege und Wartung

- ⚠ Wichtig!**
- Vor der Reinigung die Batterien aus dem Gerät nehmen.
 - Das Produkt reinigen, wenn sich Insektenreste auf dem Netz befinden.
 - Während der Reinigung nicht zu stark auf das Netz drücken.
 - Das Produkt mit einem leicht befeuchteten Tuch reinigen. Ein sanftes Reinigungsmittel verwenden, keine scharfen Chemikalien oder Reinigungslösungen.
 - Bei längerer Nichtbenutzung die Batterien aus dem Gerät nehmen.

Hinweise zur Entsorgung

Dieses Symbol zeigt an, dass das Produkt nicht gemeinsam mit dem Haushaltsabfall entsorgt werden darf. Dies gilt in der gesamten EU. Um möglichen Schäden für die Umwelt und Gesundheit vorzubeugen, die durch fehlerhafte Abfallentsorgung verursacht werden, dieses Produkt zum verantwortlichen Recycling geben, um die nachhaltige Wiederverwertung von stofflichen Ressourcen zu fördern. Bei der Abgabe des Produktes bitte die vorhandenen Recycling- und Sammelstationen benutzen oder den Händler kontaktieren. Dieser kann das Produkt auf eine umweltfreundliche Weise recyceln.



Technische Daten

Stromversorgung	2 x AA/LR6-Batterien
Spannung	1800 V
Abmessungen	43 x 19 cm
Gewicht	230 g